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1.    药物治疗过程不包括（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    药剂学阶段

B.    药动学阶段

C.    药效学阶段

D.    药物化学阶段


正确答案：D
2.    β 受体阻滞剂的不良反应不包括（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    心动过缓

B.    抑制房室传导

C.    减弱心肌收缩力

D.    心率加快


正确答案：D

3.    乙醇与苯二氮䓬类合用时镇静作用增强，是因为（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    两者的协同镇静作用

B.    乙醇的酶抑制作用

C.    乙醇提高了苯二氮䓬类的吸收

D.    乙醇的酶诱导作用


正确答案：A

4.    以下关于肝脏药物代谢的叙述，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    进入机体的药物几乎全都在肝脏代谢

B.    肝脏是药物生物转化最重要的器官

C.    大多数药物的氧化反应是在肝外完成的

D.    药物在肝内代谢后，一部分代谢产物经胆汁排入肠道


正确答案：C

5.    下列有关药品不良反应报告的说法，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    一般药品不良反应报告每季度向上级不良反应监测中心报告

B.    新的药品不良反应应于发现之日起 15 d 内报告 

C.    严重的药品不良反应应于 24 h 内报告 

D.    死亡病例须及时报告


正确答案：C

6.    下列有关 B 型药物不良反应的说法，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    与剂量无关

B.    难以预测

C.    发生率低

D.    病死率低


正确答案：D

7.    妊娠期妇女并发高血压时应该（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    采取抗高血压药物治疗

B.    终止妊娠

C.    注意观察护理

D.    停止一切日常活动


正确答案：A

8.    妊娠期母体内游离型药物增多，药效增强，是由于（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    药物蛋白结合率增高

B.    血浆蛋白浓度增高

C.    血浆蛋白浓度降低

D.    心输出量增加


正确答案：C

9.    A 型药物不良反应不包括（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    变态反应

B.    毒性反应

C.    继发反应

D.    后遗效应


正确答案：A

10.    氟喹诺酮类药物不宜与含有铝、钙或镁的抗酸药物合用是因为（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    代谢受干扰

B.    影响吸收

C.    影响血浆蛋白的结合

D.    毒副反应加重


正确答案：B

11.    下列有关 A 型药物不良反应的说法，错误的是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    药理作用过强所致

B.    可以预测

C.    发生率低

D.    病死率低


正确答案：C

12.    妊娠期致畸风险最小、相对安全的药物是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    四环素

B.    维 A 酸 

C.    青霉素

D.    磺胺类


正确答案：C

13.    伊曲康唑和雷尼替丁合用可产生（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    抗菌疗效提高

B.    药物代谢性相互作用

C.    影响吸收的相互作用

D.    影响分布的相互作用


正确答案：C

14.    关于心功能不全引起器官对药物效应发生改变的叙述，错误的是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    肝脏对药物生物转化、排出相应减少

B.    消化道淤血，药物吸收减少

C.    胃肠蠕动慢，药物在肠道停留时间长，吸收增多

D.    经皮下或肌内注射给药时吸收慢


正确答案：C

15.    糖尿病患者的血压控制目标值一般为（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    < 140/90 mmHg 

B.    < 120/80 mmHg 

C.     < 130/80 mmHg 

D.     < 150/90 mmHg 


正确答案：C

16.    下列药物不属于袢利尿剂的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    氢氯噻嗪

B.    呋塞米

C.    布美他尼

D.    托拉塞米


正确答案：A

17.    ACEI 不具有（  ）。 
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A.    血管扩张作用

B.    增加尿量

C.    逆转慢性心功能不全的心肌肥厚

D.    止咳作用


正确答案：D

18.    下列药物中不属于调脂药物的是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    普罗布考

B.    非诺贝特

C.    艾瑞昔布

D.    瑞舒伐他汀


正确答案：C
答案解释：暂无
19.    可以缓解稳定性冠状动脉粥样硬化性疾病症状，并能改善其缺血的药物不包括（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    美托洛尔

B.    阿托伐他汀

C.    硝苯地平

D.    硝酸甘油


正确答案：B
答案解释：暂无
20.    患者出现干咳，考虑为药物所致，可疑药物应首选（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    华法林

B.    呋塞米

C.    螺内酯

D.    卡托普利


正确答案：D
答案解释：暂无
21.    CCB 常见的不良反应不包括（  ）。
 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    头痛

B.    眩晕

C.    高尿酸血症

D.    外周水肿


正确答案：C
答案解释：暂无
22.    高血压合并冠心病患者一般推荐首选的降压药物种类是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    β 受体阻滞剂和 ACEI/ARB

B.    α 受体阻滞剂和 ACEI/ARB 

C.    钙通道拮抗剂和利尿剂

D.    α 受体阻滞剂和利尿剂 


正确答案：A
答案解释：暂无
23.    调脂药物不包括（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    二氢吡啶类

B.    他汀类

C.    贝特类

D.    烟酸类


正确答案：A
答案解释：暂无
24.    他汀类药物的不良反应一般不包括（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    脚踝水肿

B.    肝功能异常

C.    肌肉疼痛

D.    横纹肌溶解


正确答案：A
答案解释：暂无
25.    终点指标不包括（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    病死率、病残率

B.    疾病治愈率

C.    血糖水平

D.    心血管并发症发生率


正确答案：C
答案解释：暂无
26.    下列循证医学证据中，可靠性最低的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    设有对照组但（且）未用随机方法分组的试验

B.    专家意见

C.    单个样本量足够的 RCT 结果 

D.    Cochrane 系统评价 


正确答案：B
答案解释：暂无
27.    关于药物治疗过程中的药物治疗学阶段，正确的说法是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    指药物以不同制剂的形式，通过不同给药途径，从给药部位进入患者体内

B.    进入体内的药物随血液分布到各器官组织，到达病变部位，使该部位的药物浓度达到能发挥治疗作用的水平并能维持一定的作用时间

C.    药物到达靶器官或组织后，通过与靶器官或组织细胞内受体结合或其他作用途径，发挥药理作用

D.    药物通过药理作用对病变部位或疾病的病理生理过程产生影响


正确答案：D
答案解释：暂无
28.    观察性研究不包括（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    队列研究

B.    病例对照研究

C.    横断面研究

D.    随机对照研究


正确答案：D
答案解释：暂无
29.    下列证据类型中，不属于二次研究的是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    临床指南

B.    卫生技术评估

C.    综述

D.    前瞻性队列研究


正确答案：D
答案解释：暂无
30.    循证医学的核心思想是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    谨慎、明确、明智地根据最佳临床证据，为个别患者做出合适的治疗策略

B.    大规模、多中心、随机对照试验结果

C.    在批判、评价的基础上收集证据

D.    定量总结，系统评价


正确答案：A
答案解释：暂无
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1.    长期治疗持续性哮喘的首选药物为（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    布地奈德溶液

B.    布地奈德都保

C.    喘康速

D.    喘乐宁


正确答案：B
答案解释：暂无
2.    下列属于短效苯二氮䓬类的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    咪达唑仑

B.    地西泮

C.    氟西泮

D.    氯硝西泮


正确答案：A
答案解释：暂无
3.    关于左旋多巴不良反应的说法，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    胃肠道反应

B.    心动过速

C.    “开关”现象

D.    肝性脑病


正确答案：D
答案解释：暂无
4.    下列不属于胆碱酯酶抑制剂的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    石杉碱甲

B.    多奈哌齐

C.    美金刚

D.    加兰他敏


正确答案：C
答案解释：暂无
5.    阿尔茨海默病患者的首发症状是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    记忆障碍

B.    时间、空间定向障碍

C.    理解力和判断力障碍

D.    睡眠障碍


正确答案：A
答案解释：暂无
6.    以下抗抑郁药物治疗原则不恰当的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    剂量逐步递增，尽可能采用最小有效剂量

B.    小剂量疗效不佳时，增至足量、足疗程

C.    如仍无效，可考虑换药，但不能换用同类另一种药

D.    尽可能单一用药


正确答案：C
答案解释：暂无
7.    推荐在给药前进行 HLA-B*1502 基因筛查的药品是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    丙戊酸钠

B.    左乙拉西坦

C.    加巴喷丁

D.    卡马西平


正确答案：D
答案解释：暂无
8.    最常见的卒中类型是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    短暂性脑缺血发作

B.    急性缺血性脑卒中

C.    脑出血

D.    蛛网膜下腔出血


正确答案：B
答案解释：暂无
9.    患者，男，16 岁，诊断为抑郁症，应用氟西汀 3 个月后，抑郁症状完全消失，下一步处理是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    换用更新型抗抑郁药度洛西汀继续治疗

B.    立即停药

C.    缓慢减量，1 周后停药 

D.    继续原方案治疗


正确答案：D
答案解释：暂无
10.    催眠药物换药指征不包括（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    推荐的治疗剂量无效

B.    产生耐受性

C.    与治疗其他疾病的药物有相互作用

D.    使用超过 1 个月 


正确答案：D
答案解释：暂无
11.    下列关于失眠治疗的说法，错误的是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    入睡困难一般可使用短效抗失眠药物

B.    睡眠维持障碍可用中长效抗失眠药物

C.    对于急性失眠，不应使用药物治疗，以免形成药物依赖

D.    超过 4 周的药物干预需要每个月定期评估


正确答案：C
答案解释：暂无
12.    下列关于失眠首选药物的说法，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    可首选唑吡坦

B.    可首选劳拉西泮

C.    可首选雷美替胺

D.    可首选氯硝西泮


正确答案：D
答案解释：暂无
13.    下列不属于治疗轻中度阿尔茨海默病的一线药物的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    卡巴拉汀

B.    美金刚联合多奈哌齐

C.    加兰他敏

D.    多奈哌齐


正确答案：B
答案解释：暂无
14.    GERD 治疗的首选药物是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    PPI

B.    H2RA 

C.    米索前列醇

D.    枸橼酸铋钾


正确答案：A
答案解释：暂无
15.    下列根除幽门螺杆菌的四联疗法不合理的是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    泮托拉唑 + 胶体次枸橼酸铋 + 四环素 + 甲硝唑 

B.    奥美拉唑 + 胶体果胶铋 + 阿莫西林 + 甲硝唑 

C.    兰索拉唑 + 胶体次枸橼酸铋 + 克拉霉素 + 甲硝唑 

D.    雷贝拉唑 + 硫糖铝 + 阿莫西林 + 克拉霉素 


正确答案：D
答案解释：暂无
16.    下列关于氨基水杨酸制剂在 IBD 的应用，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    是治疗轻中度活动期 UC 的主要药物 

B.    可用于部分轻度活动期的 CD 病例 

C.    由氨基水杨酸制剂或激素诱导缓解后，继续用氨基水杨酸制剂维持

D.    维持剂量可以和原诱导缓解剂量相同


正确答案：C
答案解释：暂无
17.    UC 和 CD 的相同之处为（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    脓血便多见

B.    常见症状包括腹痛、腹泻

C.    直肠绝大多数受累

D.    病变连续但比较浅


正确答案：B
答案解释：暂无
18.    下列属于较强肝药酶抑制剂的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    雷尼替丁

B.    西咪替丁

C.    法莫替丁

D.    泮托拉唑


正确答案：B
答案解释：暂无
19.    下列关于引起消化性溃疡的攻击因素，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    胃酸和胃蛋白酶

B.     NSAIDs 

C.    幽门螺杆菌

D.    米索前列醇


正确答案：D
答案解释：暂无
20.    下列关于改变生活方式治疗 GERD 的说法，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    减轻体重：尽量将 BMI 控制在 25 kg/m2 以下

B.    改变睡眠习惯：抬高床头 15°～20° 

C.    睡前饮用 200 mL 牛奶以中和胃酸 

D.    戒烟限酒


正确答案：C
答案解释：暂无
21.    下列关于 IBD 激素应用的说法，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    对于重度活动期，静脉用糖皮质激素为首选治疗

B.    对于中度活动期 CD，激素是最常用的治疗药物 

C.    激素不能作为 UC 和 CD 的维持治疗药物 

D.    为避免激素不良反应，症状缓解后应尽快停药


正确答案：D
答案解释：暂无
22.    与伪麻黄碱联用可能造成重复用药的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    泰诺

B.    氯苯那敏

C.    布洛芬

D.    泰诺林


正确答案：A
答案解释：暂无
23.    不具有平喘作用的药物是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    麻黄碱

B.    沙丁胺醇

C.    肾上腺素

D.    多巴胺


正确答案：D
答案解释：暂无
24.    关于 COPD 急性加重期的治疗，不正确的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    吸入短效 β2 受体激动剂

B.    吸入抗胆碱药物

C.    静脉滴注茶碱类药物

D.    吸入糖皮质激素


正确答案：D
答案解释：暂无
25.    下列有关吸入型短效 β2 受体激动剂的说法，不正确的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    为缓解轻中度急性哮喘症状的首选药物

B.    应按需间歇使用

C.    不宜长期、单药使用

D.    为长期治疗持续性哮喘的首选药物


正确答案：D
答案解释：暂无
26.    下列糖皮质激素中抗炎作用最强的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    氢化可的松

B.    泼尼松

C.    泼尼松龙

D.    地塞米松


正确答案：D
答案解释：暂无
27.    患儿，女，11 岁，咳嗽 10 d，有痰，给予乙酰半胱氨酸治疗，该药的祛痰作用机制是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    使痰液生成减少

B.    扩张支气管，使痰液易咳出

C.    增强呼吸道纤毛运动，促使痰液排出

D.    裂解痰中的黏性成分，使痰黏稠度降低而易咳出


正确答案：D
答案解释：暂无
28.    对乙酰氨基酚属于（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    解热镇痛药

B.    鼻黏膜血管收缩剂

C.    止咳剂

D.    抗过敏剂


正确答案：A
答案解释：暂无
29.    治疗支原体肺炎宜选用（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    两性霉素 B

B.    苯唑西林

C.    利巴韦林

D.    阿奇霉素


正确答案：D
答案解释：暂无
30.    用药期间饮酒可引起双硫仑反应的药物是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    头孢哌酮

B.    阿奇霉素

C.    依替米星

D.    磷霉素


正确答案：A
答案解释：暂无
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1.    下列关于降尿酸治疗的观点，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    急性发作期不进行降尿酸治疗，但已服用降尿酸药物者不需停用，以免引起血尿酸波动

B.    促尿酸排泄药别嘌醇重度过敏患者可能有生命危险

C.    苯溴马隆是强效的促尿酸排泄药

D.    秋水仙碱、NSAIDs 是急性痛风性关节炎治疗的一线药物 


正确答案：B
答案解释：暂无
2.    下列关于高尿酸血症临床特征的说法，正确的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    高尿酸血症是代谢综合征、2 型糖尿病、心血管疾病发生发展的独立危险因素 

B.    需要积极控制与高尿酸血症相关的心血管疾病危险因素，如脂质异常血症、高血压、高血糖、肥胖等

C.    5%～12% 的高尿酸血症患者最终会发展成痛风 

D.    以上各项都正确


正确答案：D
答案解释：暂无
3.    下列药物中，属于骨形成刺激剂的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    钙制剂

B.    甲状旁腺素

C.    双膦酸盐

D.    降钙素


正确答案：B
答案解释：暂无
4.    以下不属于促胰岛素分泌剂的是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    二肽基肽酶 -4 抑制剂 

B.    磺酰脲类

C.    格列奈类

D.    二甲双胍类


正确答案：D
答案解释：暂无
5.    生物半衰期最长的磺脲类降糖药是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    格列美脲

B.    格列本脲

C.    格列齐特

D.    格列喹酮


正确答案：A
答案解释：暂无
6.    环磷酰胺用于治疗肾病综合征的总量不超过（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    4～6 g 

B.    6～8 g 

C.     8～12 g 

D.    10～12 g 


正确答案：D
答案解释：暂无
7.    针对慢性肾脏病引起的高钾血症，治疗方法不正确的是（    ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    予袢利尿剂，特别是对于低肾素低醛固酮的患者

B.    静脉钙剂，如葡萄糖酸钙或氯化钙

C.    静脉葡萄糖，同时胰岛素皮下注射

D.    对于严重高钾血症，予血液透析


正确答案：C
答案解释：暂无
8.    慢性肾小球肾炎的综合治疗不包括（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    积极控制血压

B.    积极使用激素和免疫抑制剂

C.    使用抗血小板药

D.    使用抗凝药


正确答案：B
答案解释：暂无
9.    关于糖皮质激素治疗肾病综合征的说法，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    用药后尿蛋白减少应立即减量 

B.    症状无反复，每隔两周减量 

C.    以最小有效用量作为维持量

D.    用药 4 周无效可加其他免疫抑制剂 


正确答案：A
答案解释：暂无
10.    下列关于骨化三醇用于肾性骨病的说法，错误的是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    起始阶段的每日剂量为 0.25 μg 

B.    大多数患者最佳用量为每日 0.5～1.0 μg 

C.    可能导致低钙血症，建议监测血钙水平

D.    可降低 PTH 水平 


正确答案：C
答案解释：暂无
11.    对慢性肾功能不全出现肾性贫血的患者，最合适的治疗药物是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    口服碳酸钙

B.    必需氨基酸

C.    口服或静脉注射用铁剂

D.    促红细胞生成素


正确答案：D
答案解释：暂无
12.    慢性肾炎治疗的主要目的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    消除血尿

B.    消除尿蛋白

C.    治疗水肿

D.    延缓或防止肾功能进行性恶化


正确答案：D
答案解释：暂无
13.    关于急性细菌性前列腺炎的描述正确的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    最常见的细菌是肺炎克雷伯菌属

B.    是前列腺炎中最常见的类型

C.    等待细菌培养结果，再使用抗菌药物

D.    禁忌反复挤压前列腺


正确答案：D
答案解释：暂无
14.    急性复杂性肾盂肾炎的典型致病菌不包括（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    肠杆菌科

B.    铜绿假单保菌

C.    肠球菌

D.    腐生葡萄球菌


正确答案：D
答案解释：暂无
15.    下列对雄激素受体阻滞剂作用的描述，错误的是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    可使增生的前列腺缩小

B.    可舒张前列腺平滑肌

C.    可与睾酮竞争受体

D.    无抗促性腺激素的作用


正确答案：B
答案解释：暂无
16.    不是泌尿系统感染途径的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    上行感染，最多见，致病菌主要是大肠杆菌

B.    血行感染，其他部位感染，经血液循环致病，致病菌主要是金黄色葡萄球菌

C.    淋巴感染，极少见，细菌经淋巴道感染

D.    直接感染，邻近器官的感染直接蔓延


正确答案：D
答案解释：暂无
17.    引起肾盂肾炎的最常见致病菌是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    大肠杆菌

B.    变形杆菌

C.    链球菌

D.    葡萄球菌


正确答案：A
答案解释：暂无
18.    妊娠期无症状菌尿的治疗应选择（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    头孢曲松

B.    美洛西林

C.    哌拉西林他唑巴坦

D.    呋喃妥因


正确答案：D
答案解释：暂无
19.    以下不是急性肾盂肾炎表现的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    发热，寒战

B.    尿频，尿急

C.    柏油样便

D.    肾区叩痛


正确答案：C
答案解释：暂无
20.    对于 35 岁以上的附睾炎患者不是首选药物的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    头孢曲松

B.    多西环素

C.    左氧氟沙星

D.    氨苄西林 / 舒巴坦 


正确答案：B
答案解释：暂无
21.    下列不需要药物治疗的泌尿系统感染是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    无症状菌尿

B.    附睾炎

C.    急性肾盂肾炎

D.    尿道炎


正确答案：A
答案解释：暂无
22.    下列关于 ASCVD 的危险因素，正确的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    高血压

B.    糖尿病

C.    肥胖

D.    以上都是 ASCVD 的危险因素 


正确答案：D
答案解释：暂无
23.    以下非磺脲类促胰岛素分泌剂的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    双胍类

B.    噻唑烷二酮类

C.    格列奈类

D.    α- 糖苷酶抑制剂 


正确答案：C
答案解释：暂无
24.    尿酸的溶解度与血液的 pH 相关，使尿酸溶解度最高的 pH 是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.     pH < 5.0 

B.     pH < 6.0 

C.     pH 6.2～6.8 

D.    pH > 7.0 


正确答案：C
答案解释：暂无
25.    下列关于高脂血症药物治疗的说法，正确的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    混合性高脂血症如果以 TC 和 LDL-C 增高为主，首选他汀类 

B.    高胆固醇血症首选他汀类

C.    高甘油三酯血症首选贝特类

D.    以上各项都正确


正确答案：D
答案解释：暂无
26.    下列关于抗甲状腺药物临床应用的说法，正确的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    抗甲状腺药物适用于甲亢患者的初始治疗，不易导致永久性甲减

B.    疗效较肯定，但仅能获得 40%～60% 的治愈率 

C.    停药后的复发率较高，并存在原发性或继发性失效可能

D.    以上说法都正确


正确答案：D
答案解释：暂无
27.    下列药物中，属于促进骨矿化剂的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    钙制剂

B.    雌激素

C.    双膦酸盐

D.    甲状旁腺素


正确答案：A
答案解释：暂无
28.    代谢产物由胆汁排入肠道，很少经过肾脏排泄的磺脲类药物是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    格列本脲

B.    格列吡嗪

C.    格列齐特

D.    格列喹酮


正确答案：D
答案解释：暂无
29.    静脉滴注唑来膦酸注射液时，可能发生的属于罕见不良反应的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    脱发

B.    白血病

C.    急性肾衰竭

D.    胃肠道反应


正确答案：C
答案解释：暂无
30.    下列关于左甲状腺素钠片临床应用的说法，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    左甲状腺素钠片治疗的剂量取决于患者甲减的程度、病因、年龄、性别、体重和个体差异

B.    左甲状腺素钠片的半衰期约为 7 d，口服吸收约 70%，故可每日服药一次 

C.    因为左甲状腺素钠片的半衰期较长，所以每日任意时间服用都可以

D.    左甲状腺素钠片替代治疗 4～8 周且血清治疗指标达标后，每 6～12 个月复查一次 


正确答案：C
答案解释：暂无
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1.    下列关于降尿酸治疗的观点，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    急性发作期不进行降尿酸治疗，但已服用降尿酸药物者不需停用，以免引起血尿酸波动

B.    促尿酸排泄药别嘌醇重度过敏患者可能有生命危险

C.    苯溴马隆是强效的促尿酸排泄药

D.    秋水仙碱、NSAIDs 是急性痛风性关节炎治疗的一线药物 


正确答案：B
答案解释：暂无
2.    下列关于高尿酸血症临床特征的说法，正确的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    高尿酸血症是代谢综合征、2 型糖尿病、心血管疾病发生发展的独立危险因素 

B.    需要积极控制与高尿酸血症相关的心血管疾病危险因素，如脂质异常血症、高血压、高血糖、肥胖等

C.    5%～12% 的高尿酸血症患者最终会发展成痛风 

D.    以上各项都正确


正确答案：D
答案解释：暂无
3.    下列药物中，属于骨形成刺激剂的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    钙制剂

B.    甲状旁腺素

C.    双膦酸盐

D.    降钙素


正确答案：B
答案解释：暂无
4.    以下不属于促胰岛素分泌剂的是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    二肽基肽酶 -4 抑制剂 

B.    磺酰脲类

C.    格列奈类

D.    二甲双胍类


正确答案：D
答案解释：暂无
5.    生物半衰期最长的磺脲类降糖药是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    格列美脲

B.    格列本脲

C.    格列齐特

D.    格列喹酮


正确答案：A
答案解释：暂无
6.    环磷酰胺用于治疗肾病综合征的总量不超过（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    4～6 g 

B.    6～8 g 

C.     8～12 g 

D.    10～12 g 


正确答案：D
答案解释：暂无
7.    针对慢性肾脏病引起的高钾血症，治疗方法不正确的是（    ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    予袢利尿剂，特别是对于低肾素低醛固酮的患者

B.    静脉钙剂，如葡萄糖酸钙或氯化钙

C.    静脉葡萄糖，同时胰岛素皮下注射

D.    对于严重高钾血症，予血液透析


正确答案：C
答案解释：暂无
8.    慢性肾小球肾炎的综合治疗不包括（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    积极控制血压

B.    积极使用激素和免疫抑制剂

C.    使用抗血小板药

D.    使用抗凝药


正确答案：B
答案解释：暂无
9.    关于糖皮质激素治疗肾病综合征的说法，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    用药后尿蛋白减少应立即减量 

B.    症状无反复，每隔两周减量 

C.    以最小有效用量作为维持量

D.    用药 4 周无效可加其他免疫抑制剂 


正确答案：A
答案解释：暂无
10.    下列关于骨化三醇用于肾性骨病的说法，错误的是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    起始阶段的每日剂量为 0.25 μg 

B.    大多数患者最佳用量为每日 0.5～1.0 μg 

C.    可能导致低钙血症，建议监测血钙水平

D.    可降低 PTH 水平 


正确答案：C
答案解释：暂无
11.    对慢性肾功能不全出现肾性贫血的患者，最合适的治疗药物是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    口服碳酸钙

B.    必需氨基酸

C.    口服或静脉注射用铁剂

D.    促红细胞生成素


正确答案：D
答案解释：暂无
12.    慢性肾炎治疗的主要目的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    消除血尿

B.    消除尿蛋白

C.    治疗水肿

D.    延缓或防止肾功能进行性恶化


正确答案：D
答案解释：暂无
13.    关于急性细菌性前列腺炎的描述正确的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    最常见的细菌是肺炎克雷伯菌属

B.    是前列腺炎中最常见的类型

C.    等待细菌培养结果，再使用抗菌药物

D.    禁忌反复挤压前列腺


正确答案：D
答案解释：暂无
14.    急性复杂性肾盂肾炎的典型致病菌不包括（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    肠杆菌科

B.    铜绿假单保菌

C.    肠球菌

D.    腐生葡萄球菌


正确答案：D
答案解释：暂无
15.    下列对雄激素受体阻滞剂作用的描述，错误的是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    可使增生的前列腺缩小

B.    可舒张前列腺平滑肌

C.    可与睾酮竞争受体

D.    无抗促性腺激素的作用


正确答案：B
答案解释：暂无
16.    不是泌尿系统感染途径的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    上行感染，最多见，致病菌主要是大肠杆菌

B.    血行感染，其他部位感染，经血液循环致病，致病菌主要是金黄色葡萄球菌

C.    淋巴感染，极少见，细菌经淋巴道感染

D.    直接感染，邻近器官的感染直接蔓延


正确答案：D
答案解释：暂无
17.    引起肾盂肾炎的最常见致病菌是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    大肠杆菌

B.    变形杆菌

C.    链球菌

D.    葡萄球菌


正确答案：A
答案解释：暂无
18.    妊娠期无症状菌尿的治疗应选择（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    头孢曲松

B.    美洛西林

C.    哌拉西林他唑巴坦

D.    呋喃妥因


正确答案：D
答案解释：暂无
19.    以下不是急性肾盂肾炎表现的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    发热，寒战

B.    尿频，尿急

C.    柏油样便

D.    肾区叩痛


正确答案：C
答案解释：暂无
20.    对于 35 岁以上的附睾炎患者不是首选药物的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    头孢曲松

B.    多西环素

C.    左氧氟沙星

D.    氨苄西林 / 舒巴坦 


正确答案：B
答案解释：暂无
21.    下列不需要药物治疗的泌尿系统感染是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    无症状菌尿

B.    附睾炎

C.    急性肾盂肾炎

D.    尿道炎


正确答案：A
答案解释：暂无
22.    下列关于 ASCVD 的危险因素，正确的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    高血压

B.    糖尿病

C.    肥胖

D.    以上都是 ASCVD 的危险因素 


正确答案：D
答案解释：暂无
23.    以下非磺脲类促胰岛素分泌剂的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    双胍类

B.    噻唑烷二酮类

C.    格列奈类

D.    α- 糖苷酶抑制剂 


正确答案：C
答案解释：暂无
24.    尿酸的溶解度与血液的 pH 相关，使尿酸溶解度最高的 pH 是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.     pH < 5.0 

B.     pH < 6.0 

C.     pH 6.2～6.8 

D.    pH > 7.0 


正确答案：C
答案解释：暂无
25.    下列关于高脂血症药物治疗的说法，正确的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    混合性高脂血症如果以 TC 和 LDL-C 增高为主，首选他汀类 

B.    高胆固醇血症首选他汀类

C.    高甘油三酯血症首选贝特类

D.    以上各项都正确


正确答案：D
答案解释：暂无
26.    下列关于抗甲状腺药物临床应用的说法，正确的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    抗甲状腺药物适用于甲亢患者的初始治疗，不易导致永久性甲减

B.    疗效较肯定，但仅能获得 40%～60% 的治愈率 

C.    停药后的复发率较高，并存在原发性或继发性失效可能

D.    以上说法都正确


正确答案：D
答案解释：暂无
27.    下列药物中，属于促进骨矿化剂的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    钙制剂

B.    雌激素

C.    双膦酸盐

D.    甲状旁腺素


正确答案：A
答案解释：暂无
28.    代谢产物由胆汁排入肠道，很少经过肾脏排泄的磺脲类药物是（  ）。

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    格列本脲

B.    格列吡嗪

C.    格列齐特

D.    格列喹酮


正确答案：D
答案解释：暂无
29.    静脉滴注唑来膦酸注射液时，可能发生的属于罕见不良反应的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    脱发

B.    白血病

C.    急性肾衰竭

D.    胃肠道反应


正确答案：C
答案解释：暂无
30.    下列关于左甲状腺素钠片临床应用的说法，错误的是（  ）。 

单选题(1.0分)（难易度:中）
A.    左甲状腺素钠片治疗的剂量取决于患者甲减的程度、病因、年龄、性别、体重和个体差异

B.    左甲状腺素钠片的半衰期约为 7 d，口服吸收约 70%，故可每日服药一次 

C.    因为左甲状腺素钠片的半衰期较长，所以每日任意时间服用都可以

D.    左甲状腺素钠片替代治疗 4～8 周且血清治疗指标达标后，每 6～12 个月复查一次 


正确答案：C
答案解释：暂无
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